

市场概述 晨报

常规报告系列



NEX 上海国际货币经纪
Shanghai CFETS-NEX International Money Broking

【2021-10-21】

财经新闻

(1) 央行行长易纲谈恒大集团问题：保护好已购房消费者的合法权益。近日，央行行长易纲在 2021 年 G30 国际银行业研讨会上介绍，恒大集团负债约 3000 亿美元，其中有三分之一是金融负债，债权人分散，还有抵押物，总体上对金融行业的外溢性可控。应对恒大集团问题时，要严格按照法律规定的受偿顺序，充分尊重并保护债权人和产权人的合法权益，尤其是保护好已购房消费者的合法权益。要坚持法治化的原则，确保所有债权人和利益相关方的正当合法权益得到公平对待。总体而言，有信心能把风险控制一定范围，避免发生系统性风险。

(2) 外管局局长潘功胜：人民币汇率将在合理均衡水平上保持基本稳定。中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长潘功胜 20 日说，预计我国外汇市场受本轮美联储政策转向的影响可控，跨境资本有望继续双向流动，人民币汇率将在合理均衡水平上保持基本稳定。潘功胜是当日在北京举行的 2021 金融街论坛年会上发表上述观点的。潘功胜认为，与上一轮美联储货币政策紧缩周期相比，当前中国经济处于更好的周期位置。国民经济保持恢复态势，主要宏观指标处于合理区间，就业基本稳定，国内稳固的经济基本面将是我国外汇市场应对外部冲击的基础保障。

(3) 美财长耶伦：美国明年有望按计划实现充分就业。美国财政部长珍妮特·耶伦表示，尽管就业步伐放缓，但她仍然预计美国经济“明年”将恢复充分就业。“劳动力市场在很多方面都非常紧张，”耶伦周三上午接受 MSNBC 电视采访时表示。“经济仍在从疫情中复苏”，她称，疫情是“极其、极其不寻常的冲击。”美国就业市场在 2021 年取得重要进展，不过新冠疫情使复苏速度有所放慢。8 月和 9 月的非农就业报告远低于经济学家预期。

(4) 美联储褐皮书：多数地区物价明显上涨劳动力短缺仍然存在。美联储在周三公布的褐皮书中指出，美国经济在 9 月和 10 月初的增速介于温和至适度之间，整体而言，短期经济前景依然乐观，但部分地区联储认为不确定性增加，乐观情绪较前几个月更为谨慎。过去几个月，美国的通胀一直远高于美联储所设立的 2% 的目标。决策者密切关注导致物价上涨的驱动因素，以及这些因素是否会符合大多数美联储官员的预期，即在明年消退。周三的报告在这方面提供了一些线索，大多数地区联储报告称物价大幅上涨，价格压力来自供应链瓶颈和劳动力短缺等因素。许多公司都提高了售价，在市场需求旺盛的情况下，它们更有能力将成本转嫁给客户。

市场动态

(1) 周三央行开展 1000 亿元 7 天期逆回购操作，有 100 亿元逆回购到期，当日资金净投放 900 亿元。今日有 100 亿元逆回购到期。周三资金面早盘均衡，大行国股有部分融出，后逐渐转松至收盘。

(2) 周三债市交投活跃，期货高开低走，现券收益率较上个交易日基本持平。10 年期国债期货主力合约 T2112 收报 98.875，较上个交易日下跌 0.02%；5 年期国债期货主力合约 TF2112 收报 100.490，较上个交易日上涨 0.01%，剩余期限 9.63 年的国开债活跃券 210210 收益率报 3.3425%/3.34%。

(3) 据中国外汇交易中心数据，周三在岸人民币兑美元 (CNY) 北京时间 23:30 收报 6.3932，较上一交易日夜盘收盘贬值 115 个基点。成交量 482.55 亿美元，较上一交易日减少 36.31 亿美元。

一级市场

今日银行间市场有 21 深圳债 58 等地方政府债共 12 只，计划发行规模 119.02 亿；21 贵州银行 CD085 等同业存单共 174 只，计划发行规模 1022.30 亿；21 进出 688 等金融债共 14 只，计划发行规模 825.10 亿；21 闽高速 MTN008 等中期票据共 12 只，计划发行规模 122.00 亿；21 镇江交通 SCP008 等短期融资券共 23 只，计划发行规模 289.80 亿；21 茂信 ABN005 优先等资产支持证券共 2 只，计划发行规模 4.52 亿；共计 237 只债券发行，计划发行规模 2382.74 亿。

评级动态

无。

以上仅供参考，谢谢！

文/Neal Tao

如果您对本文有任何评论与见解
请发电邮至：SHResearch@cfets-nex.com.cn

扫描二维码 轻松查看晨报及更多资讯



文中信息均来自公开资料，上海国际货币经纪有限责任公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，内容和意见仅供参考，本文仅反映作者个人观点，并不代表公司的看法。

WWW.CFETS-NEX.COM.CN